

上港晋级亚冠四强

# 点球惜败,恒大未能翻盘



9月12日,广州恒大淘宝队球员郑智(左)和上海上港队球员林创益拼抢。当日,在2017赛季亚冠联赛四分之一决赛次回合比赛中,广州恒大淘宝队不敌上海上港队。新华社记者 刘大伟 摄

本报讯 昨晚8点,2017年亚冠联赛1/4决赛第二回合在广州天河体育场开始第二回合较量,由广州恒大主场迎战上海上港。首回合上港主场4:0战胜恒大。上半场第21分钟,阿兰单刀破门为恒大首开纪录,第34分钟张琳芃右路传中,阿兰前点头球梅开二度。

第82分钟,阿兰传球入禁区,高拉特点球飞身鱼跃冲顶得分。第90分钟,李学鹏左路传中,高拉特点球起顶后角得分。90分钟结束,两队两回合4:4踢平。加时赛第96分钟,上港后卫汪佳捷红牌被罚下。第108分钟,胡尔克个人突破制造任意球,接着他任意球直接射门得分。第

115分钟,王燊超禁区内把穆里奇撞倒,王燊超红牌被罚下,高拉特点球命中。两队120分钟内战成5:5。点球大战上港五罚全中,恒大五罚四中,高拉特点球丢一个,最终9人作战的上海上港以10:9(点球5:4)战胜广州恒大,晋级亚冠四强。(孟巍)

## 五环游泳馆开始升级改造 工期大约50天

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,市民孙女士向本报热线反映:“昨天下午去五环游泳馆游泳,结果闭馆了,说是升级改造。不会是跑路了吧,我才办的卡。麻烦你们帮忙问问。”近几天,不少市民打电话向本报咨询此事。

昨天,记者采访了五环游泳馆负责人。据其介绍,五环游泳馆经过多年运营,不少设施老化。为此9月9日开始闭馆升级改造,工期大约50天。本次升级改造包括更换顶棚瓦,钢结构网架防锈处理,游泳池底刷新,更换墙面、地板,升级水循环系统,更换暖气片,整修男女淋浴间,线路改造等。该负责人说:“游泳馆升级改造给大家带来不便敬请谅解。持卡消费者不必担心,游泳卡可顺延使用。改造升级后,游泳馆将以新的面貌服务大众。”

## 我市“迎国庆”乒乓球比赛开始报名

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市体育局获悉,为迎接国庆节到来,市体育局将于9月23日至24日在平高集团职工活动中心举办2017年“迎国庆”平顶山市乒乓球比赛。报名即日启动。

本次比赛由平顶山市体育局主办,平顶山市体育服务中心承办,平顶山市乒乓球协会协办,设单打和团体赛,其中单打比赛仅限县处级以上领导干部(含企业领导)。各县(市、区)、市直各行政事业单位、各大中型企业乒乓球爱好者均可报名参赛。团体赛只接受单位报名,每队运动员可报4人,不限制性别。报名即日启动,9月20日截止,报名咨询电话:13403753330、13592195606。

## 玻利维亚队行为不雅 国际足联开罚单

新华社利马9月11日电 玻利维亚队为他们在9月5日举行的世界杯预选赛上对智利队员做出下流动作付出了沉重代价。国际足联纪律委员会11日通告玻利维亚足协,对其罚款9439美元,并考虑加重对主教练索里亚的处罚。

下半场玻利维亚队点球命中,以1:0领先。双方替补队员在场外发生冲突,电视转播显示,玻利维亚球员做出一些下流动作。比赛结束后,当智利队员经过玻利维亚队教练席时,主教练索里亚也向智利球员做出下流动作,场上裁判立即向索里亚亮出红牌,索里亚下轮比赛将被停赛。

## 体育强国离不开主流运动的发展

□雨来

中国小伙子吴易昺获得美网青少年组男双和男单双料冠军,可喜可贺。尤其是男单冠军,分量十足。

网球是世界体坛的主流运动,关注度和商业化程度都很高。李娜仅获两个大满贯冠军就名满全球,网球的影响力由此可见一斑。

不过,网球运动的投入也很高。顶尖运动员除了有教练指导,还有体能训练师、按摩师、心理治疗师等。一个并不算小的团队,都要靠运动员一个人养活。当然,由于网球的商业化程度很高,优秀运动员的收入

自然也不菲。正是鉴于这种特点,网球成为中国体育较早松绑的项目。事实也证明,脱离体制的李娜、彭帅等人,活得更自在更洒脱。

对中国体育而言,要从体育大国成为体育强国,离不开主流运动的发展。一个体育强国,必然在主流运动方面熠熠生辉。且不说拥有冠军头衔的李娜、刘翔,即使从未染指过世界冠军的姚明,其影响力远非拥有数个世界冠军头衔的举重运动员可比。

主流运动对体育强国的作用,在于运动员的体育精神在这种高关注度下更易传播,

因而更易展现一个国家的形象。姚明在这方面尤其出色。

既然体育强国如此需要主流运动,网球、篮球、足球这样的主流运动如何发展呢?

鉴于这些运动的商业化程度较高,其发展最好靠市场机制推动。当然,足球、篮球已在职业化道路上顺风顺水,即使个中还有体制羁绊,但相信终会顺应市场潮流。

顺应市场模式,未来的网球赛场、F1赛道也许会出现更多的中国人。体育强国也不远矣!

### 体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期奖池 42.39 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅活中彩



## 体彩新票“富贵有余”送真金白银,4天中“金鱼”97个

体彩顶呱刮新票“富贵有余”,带着满满的吉祥与“金银大礼”,于近日“燃爆”河南彩市。

亮点一:促销活动给力 豪赠“金银大礼”

(一)活动时间:2017年9月8日至9月28日。

(二)参与条件及设奖:

活动期间,购彩者在我省任一体彩销售网点购买30元面值“富贵有余”主题即开票,若单张彩票刮出符合奖励条件的预埋符号,并经兑奖设备(IVT或BCR等)完成扫描确认(促销兑奖)且剪角处理后,即可获得精美奖品一份。

其中,刮出预埋符号“牡丹花”标志,并经兑奖设备(IVT或BCR)完成促销兑奖后,

即可获得“金鱼”奖品一份,奖品共计240份,先中先得,送完为止。

刮出预埋符号“双鱼”或“鱼”标志,并经兑奖设备(IVT或BCR)完成促销兑奖后,即可获得“银鱼”奖品一份。

(注:具体内容详见活动海报或咨询全省各体彩销售网点)

亮点二:3D画面“超萌”

富贵“鱼”众不同

“富贵有余”采用“数字匹配”+“找中奖金额”+“找中奖符号”的方式。

具体游戏规则为:

游戏一:刮开覆盖膜,如出现金额标志,即中得该金额;游戏二:刮开覆盖膜,如号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额,如出现“钱袋”标

志,即中得该标志下方所示金额的10倍;幸运游戏:刮开覆盖膜,如出现“元宝”标志,即中得该标志下方所示金额。每张票30次中奖机会,中奖奖金兼中兼得,最高奖金100万元!

该票自9月8日上市销售以来,受到广大购彩者欢迎。截至9月11日,全省已中出“金鱼”97个,“银鱼”874个。鹰城购彩者更是好运爆棚,同期中出“金鱼”13个,“银鱼”90个,活动火爆进行中,大家赶快去身边的体彩店捉“金鱼银鱼”吧! (体彩)

